

Referat af møde - Tirsdag den 7. november 2023 kl. 19.00

Deltagere:

Morten J. Møller MJM

Flemming Gravesen FG

Jens Chr. Weinkouff JCW

Jesper Lund Tidemand JLT

Per Krogsgaard PK

Dagsorden:

1. Godkendelse af denne dagsorden samt referat fra bestyrelsesmøde den 19/9-2023
2. Orientering fra formanden
3. Driftsrapport (herunder driftsforstyrrelser, brud, skift/nedtagning/nye måler)
4. Status for igangværende arbejder.
5. Tilgang/afgang af forbrugere (Kvartalsvis)
6. Økonomi (Kvartalsvis)
7. Strategiplan, Årshjul
8. Fastsættelse af næste møde (JLT)
9. Eventuelt.

Ad 1: Godkendelse denne dagsorden samt referat fra bestyrelsesmøde den 19/9-2023
Dagsorden godkendt – referatet underskrevet

Ad 2: Orientering fra formanden

- a. Kontaktgruppemøde 8/11-23 16-18 alm. Vandværker Aalborg SV.
PTK og JCW deltager.
- b. Vandværksmøde v/Rambøll torsdag den 28/9-2023
Fokus var på samarbejdsaftaler mellem vandværker og fra muligheden for assistance fra Rambøll.
- c. Kultur i Landdistriktet, Kulturen rykker ud
Via Frejlev samråd har vi fået en indbydelse til ovenstående arrangement. MJM deltager.
- d. Boligområde vest for Griggsvej, 75-100 parceller
Informationen er oplyst i et referat fra samrådet. Aktuelt i forhold til udvikling af vandindvindingen og ledningsnettet. I samme referat er også omtalt udstykningsplaner for cementstøberi grunden.
- e. Inspirationsmøde sikring af vandinstallationer
Der var ikke nogen fra FV som deltog.
- f. Miljørapport ang. Nibevej 441, 9240 Nibe
Ligger uden for område.

Ad 3: Driftsrapport (herunder driftsforstyrrelser, brud, skift/nedtagning/nye måler)

- a. Status på års aflæsning af målere
Har gennemført aflæsningen – der mangler nogle få kontrol aflæsninger.

Der har ikke været nogen brud eller andre driftsforstyrrelser siden sidste møde.

Ad 4: Status for igangværende arbejder.

- a. Ny boring (JLT, FG)
FG oplyste, at boringen er på 125 meter. I forhold til Aalborg Kommune mangler noget udstyr til måling af hvor meget vandspejlet sænker sig, når der pumpes. Derfor er der ingen yderligere analyser af opgaven.
- b. Nyt Vandværk (MJM)
Intet nyt om vandværket. Der er indkøbt en container til udstyr og reservedele. Er placeret på vandværksgrunden.
- c. Forespørgsel på §3 i vedtægter (JCW, PK)
Siden sidste møde har JCW haft kontaktet Danske Vandværker – der udarbejdes ny definering af medlemsdefinitionen.
- d. Forsyningsledning Frejlev SV (PK, FG)
Området er opmålt – nærmere planlægning følger.
- e. Takster for åbent land/uden for byskilt (MJM, JLT)
I første omgang kalkuleres anlægsomkostninger i forhold til etablering af forsyningsledning til Duedal.
- f. Fjernaflæsning af måler (MJM, FG)
Der er ikke nogen yderligere tilbagemelding fra Cibocom.
- g. Målerudskiftning grundet batteri (FG)
Afventer på tilbud fra Uggerly.
- h. Kalk knuser (PK, FG)
De to anlæg der afprøves viser positivt resultat på især badeværelse armaturet.

Ad 5: Tilgang/afgang af forbrugere (Kvartalsvis)

Tilgang i 3. kvartal er 17 forbrugere – dermed 1261 forbrugere.

Ad 6: Økonomi (Kvartalsvis)

Produktionsomkostninger er over budget pga. indkøb af større antal vandure. Ellers ingen bemærkninger.

- a. Legitimation – er bragt i orden.
- b. Procedurer beskrivelse jf. den ny bogføringslov – JLT kontakter Redmark.
- c. Skift af Kasserer – Der arbejdes på at finde en ny kandidat.

Ad 7: Strategiplan, Årshjul

Opgørelse for honorar. Øvrige er gennemgået.

Ad 8: Fastsættelse af næste møde
Tirsdag d. 12. dec. 2023

Ad 9: Eventuelt.

Mødet afsluttet 21.10!

Referent JCW